TpeHHPOBOYHbBIH BapHaHT.

1. B GaccefiH mpoBeneHBI OBE TPYyOBI C XOAOAHOU H
ropgyeii Bomo#i. Ecau oTKpeITH 00€e TpyOBI, TO OH
HaMOAHUTCH 4epe3 18 MuHyT. EcCAM OTKpPBITH TOABKO
TPyOy C XOAOQHOM BOIO, TO ODacCceH HAaIlloOAHUTCS Ha 15
MHHYT OBICTpEE YeM TOABKO dYepe3 TPyOy C ropsdei
BOOM. 3a CKOABKO MHHYT MOXKHO HAIIOAHUTH OaccerH
XOAOJHOM BOIOMH?

2. [Ba moe3na OTHIPAaBAGIOTCA OJHOBPEMEHHO U3
roponoB A um B HaBcrpewy apyr apyry. CkopocTb
nepBoro rnoe3zaa Ha 10 KM/4 G0ABIIIE CKOPOCTH BTOPOTO.
Oba moe3na BcrpedaroTcsa Ha craHnuu C, Koropas
HaXOOUTCS Ha pPacCTodHUU 28 KM OT CepeauHbI
paccrogHusa mexay A u B. Ecam ObI IepBBIF mOe31
OTIIPaBHACH Ha A Ha 45 MHUHYT HO03X€ BTOPOro, TO OHH
BCTPETHUAUCH OBl Ha CepeauHe IIyTH MeXKOy TOpodaMHU.
Hatinure paccrogHue mexay ropogaMu A u B.

3. Hatimute wnHauboablllee ¢, MIPU KOTOPOM CHCTEMa
MMeeT XOTsI ObI O/THO pellleHUe.

{xz —2xy+3y*=6
x—2y=c
4. Peniure ypaBHEHUE:

(x2—=8x+12)(x+3)(x—1)+96=0

5. Peniute HepaBeHCTBO:

21x+39 1
241 -2 >

x24x-2 — x+2°

6. Tpu mnepBBIX YA€HA T€OMETPHYECKOH IIPOrPECCHU
ABAFIOTCA IIEPBBIM, 4YETBEPTBIM M [ABAALIATH IATHIM
YyAeHaMHU Bo3pacTarolled apudMeTH4ecKod IPOrpecCui.
Haibigure 5TH 4HUcAa, €CAM UX CyMMa paBHa 114.

HpSH\YCManI/IBaCTCH, 9TO 9THU 3a4a49H, BO3MOZKHO, CAOXKHEE.



